## Croce Rossa Italiana Comitato Regionale Sardegna Provvedimento del Presidente



## PROVVEDIMENTO N 26 DEL 23/10/2023

Oggetto: CORSO AGGIORNAMENTO PER TRAINER MANOVRE SALVAVITA - ATMS

**VISTO** il Decreto legislativo 28 settembre 2012, n.178 recante «Riorganizzazione dell'Associazione Italiana della Croce Rossa a norma dell'art. 2 della Legge 4 novembre 2010, n. 183» e ss.mm.ii;

VISTO il vigente Statuto dell'Associazione della Croce Rossa Italiana;

**VISTO** il Provvedimento dell'Ufficio Elettorale Regionale CRI Sardegna del 24/04/2020 con il quale è stato proclamato il Consiglio Direttivo del Comitato Regionale Sardegna;

**VISTO** il "Regolamento dei Corsi di Formazione per Volontari e Dipendenti della Croce Rossa Italiana" e ss.mm.ii;

**VISTO** il Regolamento sull'Organizzazione, le Attività, la Formazione e l'Ordinamento dei Volontari e ss.mm.ii;

VISTO il catalogo corsi CRI e la scheda con oggetto "CORSO AGGIORNAMENTO PER TRAINER MANOVRE SALVAVITA - ATMS":

VISTI gli atti di ufficio;

## **DETERMINA**

- 1. Di attivare il Corso di formazione di terzo livello di formazione CORSO AGGIORNAMENTO PER TRAINER MANOVRE SALVAVITA ATMS presso la sede del Comitato Regionale CRI Sardegna.
- 2. Di dare evidenza che le modalità organizzative sono regolate dall'articolo 44 del "Regolamento dei Corsi di Formazione per Volontari e Dipendenti della Croce Rossa Italiana";
- 3. Di fissare il termine di scadenza per le domande di ammissione per il giorno 6 Novembre 2023.
- 4. Di dare evidenza che i candidati interessati dovranno presentare la domanda di adesione tramite il portale di gestione istituzionale dell'Associazione (GAIA);
- 5. Di nominare il Direttore del Corso nella persona di Francesco Gallistru, titolare della qualifica di Formatore Manovre Salvavita appartenente al Comitato Territoriale CRI di Gallura;

www.cri.it



Associazione della Croce Rossa Italiana – Organizzazione di Volontariato Comitato Regionale Sardegna Iscriz. Rep. n. 64351 Registro Unico del Terzo Settore

Sede legale: Via B. Ramazzini, 31 - 00151 Roma C.F. e P.IVA 13669721006

> tel: 070666384 Mail: : sardegna@cri.it

Pec: cr.sardegna@cert.cri.it

## Croce Rossa Italiana Comitato Regionale Sardegna Provvedimento del Presidente



- 6. Di iniziare il corso il giorno 26 Novembre 2023 e di finire il corso il giorno 26 Novembre 2023.
- 7. Che il corso si svolgerà in presenza presso la Sede Cri del Comitato di Oristano Unità territoriale di Riola.
- 8. Che i costi di vitto per i momenti di erogazione della formazione in presenza saranno a carico del Comitato Regionale, mentre quelli relativi allo spostamento saranno a carico dei Comitati Territoriali o degli stessi corsisti.
- Che in caso di assenza del corsista ai momenti di formazione tradizionale in presenza, in mancanza di congruo avviso, le spese sostenute dal Comitato Regionale verranno addebitate al Comitato Territoriale di appartenenza dello stesso.
- 10. Che il corso è attivato per un minimo di 10 discenti e un massimo di 15, al fine di garantire il corretto rapporto Formatore /Discente (così come previsto dal Regolamento dei corsi di formazione per volontari e dipendenti della Croce Rossa italiana e dalla scheda corso specifica)
- 11. Che la mancata partecipazione ai corsi ATMS in programmazione presso questo Comitato Regionale nel 2023, comporterà la perdita della qualifica al termine dell'anno solare, con la modifica dello stato in "non attivo" nell'Albo nazionale informatizzato (Regolamento dei corsi di formazione per volontari e dipendenti della Croce Rossa italiana – TITOLO IV – art. 50 e successivi)
- 12. Di portare a ratifica il presente provvedimento al primo Consiglio Direttivo del Comitato;
- 13. Di trasmettere il presente provvedimento al Segretario Regionale;
- 14. Di trasmettere il presente provvedimento al Presidente Nazionale, al Consiglio Direttivo Nazionale e al Segretario Generale.

Cagliari, 23.10. 2023

**Il Presidente Regionale** 

Dott. Sergio Franco Gennaro PIREDDA

www.cri.it



Associazione della Croce Rossa Italiana – Organizzazione di Volontariato Comitato Regionale Sardegna Iscriz. Rep. n. 64351 Registro Unico del Terzo Settore Sede legale: Via B. Ramazzini, 31 - 00151 Roma

C.F. e P.IVA 13669721006 tel: 070666384

Mail: : sardegna@cri.it Pec: cr.sardegna@cert.cri.it